

J e g y z ő k ö n y v

Készült Kökény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2023. február 23-i testületi üléséről.

Jelen vannak: Máli Julia polgármester,
Király Sándor
Katona László,
Simai József,
Stiebel Lőrinc képviselők,
Dr. Kislaki – Frank Brigitta jegyző
Magyar Ildikó gazdasági vezető
Bozsánovics Renáta – KHE elnöke
Hegedűs Dóra – Közművelődési szakember

Máli Julia: üdvözlí a megjelenteket. megállapítja, hogy a Testület határozatképes. Javaslátot tesz az ülés napirendjére, amelyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogad:

Napirend:

- 1) Kökény Községi Önkormányzat 2022. évi költségvetésének negyedik negyedéves módosítása
Előadó: polgármester, gazdasági vezető
- 2) Kökény Községi Önkormányzat 2023. évi költségvetése
Előadó: polgármester, gazdasági vezető
- 3) Kökény Belterület 277 helyrajzi számú ingatlan hasznosítása
Előadó: polgármester
- 4) Kökény Belterület 125 helyrajzi számú ingatlan hasznosítása
Előadó: polgármester
- 5) Kökény Községi Önkormányzat közművelődési alapszolgáltatásának éves szolgáltatási terve
Előadó: polgármester
- 6) Egyéb aktualitások
Előadó: polgármester

A napirend tárgyalása:

1. **Kökény Községi Önkormányzat 2022. évi költségvetésének negyedik negyedéves módosítása**

Máli Julia: Átadom a szót a gazdasági vezetőnek.

Magyar Ildikó: A 2022. évi költségvetés tekintetben jogszabályi előírás, hogy a beszámoló elfogadásáig kell az utolsó módosítást elfogadni. Megvannak a tényadatok, a kiadási oldalon a tényadatokhoz lettek igazítva az előirányzatok. A költségvetési főösszeg a felére csökkent, ami azért van, mert a szennyvízberuházás teljesítése átcúsúzik az idei évre. Nagyon sok pályázatot nyertetek, amit fejlesztésre lehetett fordítani. Az adóbevétel is nagyon szépen alakult, több mint 36 millió forintos bevételről beszélünk. A kiadási oldalon a ténylegesen kifizetett költségek

szerpelnek, a bevétel és a kiadás közti különbség képezi a tartalékot, melynek összege 37.017.482,-Ft. A költségvetési főösszeg pedig 422.097.397,-Ft. A beruházások összege 277.054.632,-Ft, aminek nagy része a szennyvízberuházásra megtörtént kifizetések. Felújítások sora 29.533.076,-Ft, ebben benne van a faluház felújítása, a járda a Magyar Falu Programon keresztül, Tettye vízbekötés kifizetés és a temető felújítás.

A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi rendeletet alkotta:

Kökény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2/2023. (II. 27.) önkormányzati rendelete Kökény Községi Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 4/2022. (II. 14.) önkormányzati rendeletének negyedik negyedéves módosításáról

2. Kökény Községi Önkormányzat 2023. évi költségvetése

Máli Julia: Látszik, hogy ez egy csiszre kidolgozott költségvetés, az Ildi elmondja ezt is. Javaslom a támogatási kérelmeket ennél a napirendi pontnál tárgyalni.

Magyar Ildikó: Kezdem a jó dolgokkal. Bevételi oldalon az állami normatíva nem kicsit emelkedett, ami annak köszönhető, hogy elindult a falugondnoki szolgálat, most már teljes éves normatívát kapunk rá, ez 5 millió forint. Illetve a családi bölcsőde normatívája is emelkedett, ennek összege 9.738.050,-Ft. Egyéb működési célú támogatások is érkeznek, ilyen a közfoglalkoztatotti program. A 12 hónapra a 4 fő közfoglalkoztatott bér és dologi kiadása összesen 6.522.912,-Ft. Az emelkedés azért van, mert emelkedett a közfoglalkoztatottak bére, így a támogatás is emelkedik. Február 28-ával zárul a program, de már be is adtuk az újat, ami március 1-jével indul. Az egyéb felhalmozási célú támogatások egy szép összeg, 755.822.820,-Ft. A szennyvízberuházás okán várhatóan 602.559.481,-Ft fog szállítói finanszírozással hozzánk kerülni. Kökény megnyerte a csapadékvizes TOP-os pályázatot, ennek összege 93.989.258,-Ft, illetve megnyerte a VP6-os közutas pályázatot, ami majdnem 60 millió forint. Az adóbevételekre 47.291.736,-Ft lett betervezve, működési bevételekre 14 millió forint lett tervezve, felhalmozási bevételekre esetleges ingatlan értékesítés, illetve már decemberben döntöttetek a kiserelt vízórák eladásáról. Egyéb működési célú átvett pénzeszközként szerepelnek az adományok, támogatások, ezt 650.000,-Ft-ra terveztük. Finanszírozási bevételekben szeretnétek pénzt lekötni, 15 millió forint lett ide betervezve, ha majd befolyik. Az előző évi költségvetési maradvány 32.764.901,-Ft. 907 millió forint a teljes költségvetési bevételi főösszeg. Ehhez lett igazítva a kiadási oldal, a személyi illetmények, személyi juttatások szerepelnek itt, továbbá a szochó. A működési kiadások úgy lettek tervezve, hogy alapul vettük a tavalyi évet, kivéve belőle a már teljesült szerződéseket, és hozzáadva a várható szerződéseket. A tavalyihoz képest három-négyszeres közüzemi díjak lettek tervezve, ez 13 millió forint, de felkerült a napelem, így bízunk benne, hogy valójában nem lesz ennyi. Az egyéb nem intézményi ellátásokra normatívát nem kap az önkormányzat, erre 3 és fél millió lett betervezve.

Máli Julia: A települési támogatások tartoznak ide. Ezt kicsit vissza kell fogni. De ott van például a kitisztított erdőből származó tűzifa, azt a hidegebb időszakban ki lehet osztani, ebből be tudunk tárazni.

Magyar Ildikó: Van egy nagyobb kiadás a helyi önkormányzatok törvényen alapuló befizetései, ez sajnálatos módon 7.910.286,-Ft. Az egyéb működési célú kiadások államháztartáson belül: szerződésünk van a Pécsi Kistérségi Szolgáltató Központtal, nekik kell

fizetni 1.088.851 forintot. BURSA ösztöndíjak is itt szerepelnek, illetve a Közös Hivatal támogatása is. A következő sor már az egyéb működési célú kiadások államháztartáson kívüli. Itt átadnám a szót.

Máli Julia: A beérkezett támogatási kérelmeket láttátok, nem ment ki a Matusek László Kulturális Egyesület kérelme, az elszámolással együtt a mai napon jött be az új kérelem, gyakorlatilag ugyanannyit kérnek, mint tavaly, 300.000,-Ft működési célú támogatást. Úgy gondolom, hogy idén is megadható, ugyanazokkal a kikötésekkel, mint eddig.

Stiebel Lőrinc: Sorra az utolsó pillanatban esnek be a kérelmek, nincs idő átgondolni, végig gondolni a munkát. Én úgy tudom, hogy a régi testületeknél itt ültek a kérelmezők képviselői. De minimum időben küldik a kérelmeket az előző évi támogatásról készített beszámolóval.

Király Sándor: Én javaslom, hogy a következő testületi ülésre az egyesületi dolgokat, próbáljuk az egyesületi elnököket meghívni, kikéve azok, akik most itt vannak.

Dr. Kislaki-Frank Brigitta: Arra nem volt kapacitás, hogy az egyesületi elnököket egyesével felhívjuk. De azt elmondanám, hogy most költségvetést is tárgyaltok, amit, ha most elfogadtok, akkor a következő ülésen nem lesz lehetőség arra, hogy esetleg több támogatást adjatok. Amikor beérkeznek a kérelmek, akkor a Lili megnézi, összehasonlítja a sorokat, végig nézi a számlákat. Alaposan szakmai szemmel átnézzük.

Katona László távozik az ülésről.

Simai József: Azt akarta mondani a Lőrinc, hogy az utolsó pillanatban jönnek be a kérelmek. Az a baj, ha mi most bármire nemet mondunk, az rajtunk csattan.

Máli Julia: A három régóta működő egyesület kérelme időben itt volt, a két új egyesület még nem adott be ilyet korábban, igen, késve érkeztek. A régiek közül ez az egy – Matusek – valóban késve érkezett.

Király Sándor: Adjuk meg a lehetőséget az egyesületük fényezésére. Minimum annyi, hogy egy évben egyszer jelenjen meg itt az elnök.

Magyar Ildikó: Ha ti szeretnétek az összes beszámolót látni, az jogos, mert ti döntötök. Mivel most költségvetésről döntünk, így egy keretről akkor is kell dönteni. Lehet később dönteni az egyedi kérelmekről.

Simai József: Felvetődik pár kérdés, azért vannak itt elég meredek számok is. De nem tudunk kérdezni.

Király Sándor: Ildikó, akkor kerüljenek be a költségvetésbe keretként azok a számok, amiket a kérelmekben leírtak.

Máli Julia: A Horgászegyesület részéről itt van a Sándor, itt van a Renáta a horvátoktól, a Dóri bár nem elnök, de képviselheti a Kökény Virágzásáért Egyesületet. Én amondó vagyok, ahogy amelyik kérelemről tudunk, arról döntsünk most. Én mindegyikre tudnék javaslatot tenni.

Simai József: Döntsünk mindegyikről, csak ne legyen negatív.

Máli Julia: A Kökényi Horvátok Egyesülete az egyik új egyesület, itt van a Bozsánovics Renáta, tőle tudtok kérdezni, szívesen válaszol mindenre. A kérelemben 250.000,-Ft szerepel. A célok elég egyértelműek, a közösség építés, én ezt az összeget nem tartom túlzónak, támogathatónak tartom. Ezen civil szervezetek alakulásánál az egyik motiváció az volt, hogy pályázati lehetőségeket ki tudjanak használni.

Király Sándor: Én egyáltalán nem tartom túlzónak.

Katona László visszatért az ülésre.

Stiebel Lőrinc: Régóta mondogatom, hogy azt találnám szerencsésnek, ha összehoznánk egy bizottságot az ünnepek előtt, amibe delegálnának az egyesületek tagokat, esetleg egy képviselő tagot. És együtt tudnánk egy programjavaslatot tenni. Ez a legdemokratikusabb módja a dolognak. Ha egyesületek kezdenek el programokat szervezni, az két dologról állít ki bizonyítványt, egyrészt, hogy az önkormányzat nem képes ezt megtenni úgy, ahogy a korábbi ciklusok alatt. Ha elvek szerint nézzük, akkor nem egy szerencsés dolog, ha egy szervezet olyan rendezvényeket tart meg, amit korábban az önkormányzat szervezett. Bár az egyesület azt állítja, hogy nincs politikai háttere, de később kialakulhat belőle. A lényeg, hogy az egyesületeket támogatni kell, de a vadhajtásokat le kell vágni. A falut próbálom védeni, mert holnapután létrejöhet egy újabb szervezet, aki majd húsvétot, farsangot akar szervezni. Ezért mondom, hogy létre kell hozni egy bizottságot, amibe delegálhatnak az egyesületek, az önkormányzat is tagot. Egyenlő távolságot kell tartani mindenkitől.

Bozsánovics Renáta: A Kökényi Horvátok Egyesülete nem azért jött létre, hogy Kökényi Horvát Önkormányzat helyett bármit megtegyen. Tudjátok, hogy egy nemzetiségi önkormányzat mennyi pénzből gazdálkodik. Azért hoztuk létre ezt az egyesületet, hogy a kökényi horvátoknak még többet tudjunk nyújtani, olyat is, amit önkormányzati költségvetésből nem tudunk megtenni. Az Országos Horvát Önkormányzat felhívására hoztuk létre az egyesületet.

Stiebel Lőrinc: Nincs ez ellentétben azzal, amit én mondok. Én a magam részéről támogatni szeretném az egyesületet.

Bozsánovics Renáta: Mi plusz dolgokat szeretnénk.

Katona László: Azt mondd, hogy kökényieknek.

Bozsánovics Renáta: A kökényi horvát ajkú lakosságnak.

Máli Julia: Álmomban nem gondoltam volna, hogy két új civil szervezet megalakulásából ide jutunk. Nem gondoltam, hogy bármi mögöttes szándékot véltek felfedezni.

Stiebel Lőrinc: Én nem ezt mondtam. Én feltételezhetem azt is, hogy e mögött egy nem teljesen jól működő, egy rövidlátás, vagy nem kellő éleslátás van. Döntsd el Juli!

Máli Julia: Többször nézzük más szemüvegen keresztül a dolgokat.

Stiebel Lőrinc: Az internetről tudtam meg, hogy más szervezi a farsangot, nem volt döntési lehetőségünk.

Simai József: Azzal, amit a Lőrinc mondott, tökéletesen egyetértek, de azt gondolom, hogy nem jó egyesületnél mondtad el. Ezt a beadványt maximálisan támogatom, a legkorrektebb beadvány az összeget tekintve, a célokat, a formalitást, mindent. Ezt máshol fogom én elmondani.

Hegedűs Dóra: A farsangról csak annyit, hogy nekem március 1-ig le kell adnom az éves programtervet, és február 22-én volt hamvazó szerda, nyilván előtte a farsangot megtartottuk saját pénzből.

Simai József: Előtte is volt ülés, nem hallottunk semmit. Milyen saját pénzből? Rátelepültetek egy önkormányzati rendezvényre.

Bozsánovics Renáta távozott az ülésről.

Stiebel Lőrinc: Én most azon a ponton vagyok, hogy szívem szerint lemondanék a képviselői tisztemről. Olyan helyzetbe kerülök, hogy nekem kell kellemetlenül éreznem magam.

Máli Julia: A programot a Kőkény Virágzásáért Egyesület szervezte, a lányok díszítettek, szervezték a tombolát.

Simai József: Jön egy tegnapelőtt alakult egyesület, rátelepedett az önkormányzat rendezvényére, más pénzből én is tudok programot szervezni, és mi erről rohadtul nem tudtunk semmit.

Stiebel Lőrinc: Úgy megy el a Renáta, hogy akadékoskodom, pedig éppen őket védem. Ezt mindig az önkormányzat szervezte, soha nem együtt. Jó szó a rátelepültek.

Király Sándor: Rengeteg hasonló magyar egyesület van, remélhetőleg ők is megkapják a támogatást. Én azt gondolom, hogy az egyesület céljai, a kérésük abszolút támogatható. Ezt a bizalmat meg kéne szavazni.

Stiebel Lőrinc: A 250.000,-Ft valóban nem túl sok, de azt gondolom, hogy ha a faluhoz hozzá akarok tenni, akkor nem azzal kezdem, hogy kiveszek belőle. Előbb bizonyítani kell, letenni valamit az asztalra, aztán kérni.

Máli Julia: Azt kell végig gondolni, hogy ezek a szervezetek maguktól nem maradnak fenn. Én javaslom, hogy fogadjuk el a kérelmet, támogassuk. Az önkormányzathoz egy újonnan alakult egyesület is fordulhat kérelemmel. A pályázat más kérdés, ahhoz, hogy pályázni tudjanak, lezárt gazdasági évvel kell rendelkezniük. lezárt gazdasági évnek számít az is, ha csak öt nap volt.

Stiebel Lőrinc: van olyan pályázat, ami lezárt gazdasági évet kér, és van, ami teljes lezárt gazdasági évet.

Király Sándor: Szerintem nem kell semmi rosszat feltételezni ebben.

A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

15/2022. (II.23.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kökény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023. évi költségvetése terhére a Kökényi Horvátok Egyesülete részére 250.000,- Ft támogatást nyújt.
A támogatás folyósításának feltétele a támogatási szerződés hatályba lépése.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Máli Julia polgármester

Máli Julia: A Horgász Egyesület elszámolását időben megkaptuk, összezszerűségében 400.000,-Ft-ot kértek, ahogy tavaly is, csak tavaly 300.000,- Ft és 100.000,-Ft megoszlásban kérték működési és felhalmozási célú támogatásra, idén fele-fele arányban.

A Képviselő-testület – 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozta:

16/2022. (II.23.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kökény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023. évi költségvetése terhére a Kökényi Horgász Egyesület részére 400.000,- Ft támogatást nyújt, melyből 200.000,-Ft működési célú, 200.000,-Ft pedig felhalmozási célú támogatás.

A támogatás folyósításának feltétele a támogatási szerződés hatályba lépése.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Máli Julia polgármester

Máli Julia: Szintén időben érkezett a Kökényi Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó Egyesület kérelme, összesen 1.142.000,-Ft támogatást kértek. Én javaslom, hogy ugyanúgy ahogy tavaly, 400.000,-Ft-ot adjunk.

A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

17/2022. (II.23.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kökény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023. évi költségvetése terhére a Kökényi Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó Egyesület részére 400.000,- Ft támogatást nyújt.

A támogatás folyósításának feltétele a támogatási szerződés hatályba lépése.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Máli Julia polgármester

Máli Julia: Szintén időben érkezett a KFC kérelme. A tavalyihoz hasonlóan idén is 1,7 millió forintot kérnek. Egy kiegészítés volt a kérelemben, lehetőségük van TAO-ban pályázni az MLSZ felhívására. Az elmúlt időszakban nem pályáztak a TAO-ra. Az elszámolást láttátok. Két csapat működik továbbra is.

A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

18/2022. (II.23.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kökény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023. évi költségvetése terhére a Kökényi Futball Klub részére 1.700.000,- Ft támogatást nyújt.

A támogatás folyósításának feltétele a támogatási szerződés hatályba lépése.

Határidő: értelem szerint
Felelős: Máli Julia polgármester

Máli Julia: A Kőkény Virágzásáért Egyesület céljait felsorolva látjátok. A kérelemben 550.000,-Ft szerepel. Gondolom erre vonatkozott az előző megnyilvánulás.

Stiebel Lőrinc: Még egyszer elmondom, hogy nem az egyesületekkel van bajom. Csak nem jó kapukat nyit ki.

Máli Julia: A farsang jól sikerült, összességében.

Dr. Kislaki-Frank Brigitta: Ehhez sokat hozzá tett a Lőrinc jelmeze.

Máli Julia: Az biztos! Meg a fánk. Rengeteg játék és program volt, amit az egyesületi tagok szerveztek.

Katona László: Többen lettek volna, ha több szülőnek szólnak.

Máli Julia: Nem tudunk mindenkinek külön szólni. Meg volt hirdetve az újságban, a neten. Az egyesülethez lehet csatlakozni.

Simai József: Alakul egy egyesület, aki szeretne odamenni alapító tagnak, az odamehet. Szerintem ez így normális, de biztos, hogy rosszul gondolom.

Máli Julia: Ez így működött.

Simai József: Ez így működött? Nyilvános volt az egyesület alapítása?

Katona László: Én akkor szereztem tudomást róla, mikor itt hallottam.

Máli Julia: Az alapításhoz szükséges létszám összejött már akkor, mikor a gondolat megfogalmazódott.

Simai József: Nem jelent meg sehol, hogy fogunk egy egyesületet alapítani december 12-én.

Máli Julia: Szerintem sehol nem így hoznak létre civil szervezetet, hogy kihirdetjük, hogy toboroznánk tagokat.

Simai József: A Horgász Egyesület így alapítottuk. Nem egy tematikára épült, nyilvános volt.

Máli Julia: A rendezvény sikere és látogatottsága kirívó volt.

Simai József: Abszolút nem volt kirívó.

Máli Julia: Sokkal jobb programokkal várták a látogatókat, színesebb volt, látványosabb.

Stiebel Lőrinc: Ezért mondom 2019. októbere óta, hogy kell egy munkacsoport a rendezvények megszervezésére, lebonyolítására. Mert legközelebb majd jön még egy egyesület, ami az ellenkezőjét akarja, mint ez.

Máli Julia: Senki nem szeretne túllicitálásba menni. Nem ez volt a cél.

Stiebel Lőrinc: Ezek nem célok, elvek.

Katona László: Mennyibe került az önkormányzatnak a farsang?

Máli Julia: A szendvicsekbe.

Katona László: És az ajándékok?

Máli Julia: Az egyesület.

Hegedűs Dóra: Mindenki saját pénzből. Van, aki húszezer forinttal szállt be, van, aki úzzel. Mi ezt mind kiírtuk.

Katona László: De ha megfelelően kommunikáltatok volna, akkor lehetett volna több is.

Simai József: Miért kardoskodsz ennyire az egyesület mellett?

Máli Julia: Mert együtt szerveztük. Közösen vagyunk a meghívón.

Stiebel Lőrinc: Ha az önkormányzattal közösen lett szervezve, akkor mi erről miért nem tudunk?

Máli Julia: A szendvicseken és az üdítőn kívül semmit nem fizetett az önkormányzat. Az összes többit, a dekorációt, az ajándékokat, mindent az egyesület biztosított és fizetett.

Simai József: Ne mondjuk, hogy fizetett, mert még nincs leszámlázva, és nem kívánom leszámlázni.

Hegedűs Dóra: Melyik célunkkal nem értesz egyet?

Stiebel Lőrinc: Nem a ti egyesületekkel van a bajom. Az önkormányzatnak tudnia kell megszervezni egy farsangot mindenféle egyesület nélkül. Lehet támogatni, de mindenkitől megfelelő távolságra kell lennie az önkormányzatnak. A tettek jóval támogatottabb. Nem a célokkal van bajom. Lehet, hogy később lesz egy olyan egyesület, aminek nem jók a szándékai.

Hegedűs Dóra: Mi ezzel a rendezvénnyel szerettünk volna bemutatkozni.

Stiebel Lőrinc: Én értem ezt a szándékot, vágyat, de én az önkormányzatban ülök, aminek egyforma távolságra kellene állni minden egyesülettől.

Máli Julia: Én nem tudok így gondolkodni, tőlem távol áll, hogy mögöttes szándékot sejtsek egy egyesület mögött. Az egyesület egyszerűen segítségre volt a szervezésben. Lépünk ezen túl. 550.000,-Ft-ot kértek, én azt javaslom, hogy 250.000,-Ft-ot kapjanak, mint a másik egyesület. Félévkor, ha szükséges, lehet újra tárgyalni.

A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

19/2022. (II.23.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kökény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023. évi költségvetése terhére a Kökény Virágzásáért Egyesület részére 250.000,- Ft támogatást nyújt.

A támogatás folyósításának feltétele a támogatási szerződés hatályba lépése.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Máli Julia polgármester

Máli Julia: A Matusék László Egyesület kérelme jött most utolsó pillanatban, ismét 300.000,- Ft működési célú támogatást kértek.

Dr. Kislaki-Frank Brigitta: Mindig benne volt a támogatási szerződésükben, hogy az önkormányzati rendezvényeken rendelkezésre kell állniuk.

A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

20/2022. (II.23.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kökény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023. évi költségvetése terhére a Matusék László Egyesület részére 300.000,- Ft támogatást nyújt.

A támogatás folyósításának feltétele a támogatási szerződés hatályba lépése.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Máli Julia polgármester

Máli Julia: Akkor a Költségvetés ezen sora megvan. Visszaadom a szót az Ildinek.

Magyar Ildikó: Ezen a soron van még a tanulmányi ösztöndíj, az 450.000,-Ft. A falunapi főzőversenyről még nem tudjuk, hogy hány csapat lesz, ide 50.000,-Ft lett betervezve. Így ez 3.6 millió forint. A beruházások majdnem 700 millió forint, a felújítások majdnem 100 millió forint. A részletek a 2. számú mellékletben szerepelnek. Ennek nagy része a szennyvíz beruházáshoz kapcsolódik. A vízrendezési pályázat majdnem 100 millió forint. A falubuszt sikerült megvenni, ennek egy csekély, 44 ezres költsége átcúszott erre az évre. Bele lett tervezve biztonsági tartalékként egy 2 és fél milliós tétel informatikai, illetve kisebb eszköz beszerzésekre. Nem biztos, hogy erre szükség lesz. A felújításokban a vidékfejlesztési program által nyert pályázat lett betervezve, ennek teljes költsége 62.393.775,-Ft. Terveztételek a Felsőhegy vízbővítést, ide egy 30 milliós tétel lett tervezve, illetve egy nagyon minimális, Tettyés vízbekötés 635.000,-Ft.

Az egyéb felhalmozási célú támogatások soron 200.000,-Ft a civil szervezet támogatása. A 15 millió forint befektetésről döntöttek, ami a kiadási oldalon is megjelenik.

Összes bevétel megegyezik az összes kiadással, 907 millió forint. Tartalékot nem tudtunk képezni, de teljesen jól tervezhető költségvetés jött ki a végén. Van -e kérdés? A tavalyi évben a céltartalék volt 3 millió, idén az már azért nincs benne, mert az a 30 millióban benne van.

A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi rendeletet alkotta:

Kökény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 3/2023. (II. 27.) önkormányzati rendelete az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről

Magyar Ildikó távozott az ülésről.

3. Kökény Községi Önkormányzat közművelődési alapszolgáltatásának éves szolgáltatási terve

Máli Julia: Kiküldésre került az anyag, azóta nem változtattunk rajta.

Hegedűs Dóra: Látjátok a kiemeléseket, azok az egyesületi szervezésű programok. Ami pedig másik színű kiemelésű, azok a Csorba Győző Könyvtár programjai. A többi az önkormányzaté. Megkérdeztem a nemzetiségi önkormányzatot, a Matusék Egyesületet, minden program bele lett írva.

Stiebel Lőrinc: Ez az első anyaggal jött? Ez elkerülte a figyelmemet.

Dr. Kislaki-Frank Brigitta: Egy sor lett módosítva azóta, a költségek pontosítva lettek. Ez egy tervezet. Egyedi testületi döntések fogják eldönteni az egyes rendezvények támogatását. Ezt a tervet március 1-ig kell megcsinálni a közművelődési szakembernek.

A falunapról is kéne majd dönteni, mert időben kell lecsapni.

Hegedűs Dóra: Egy visszautasítást már kaptam. Megkerestem Kökény Attilát – stílusosan – de nem ér rá.

Stiebel Lőrinc: Ezért mondom századszor is a bizottságot. Ki kéne dolgozni a munkacsoportot. Ezek most csak a pénzösszegek?

Hegedűs Dóra: És a programok.

A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

21/2023. (II.23.) Képviselő-testületi határozat

Kökény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2023. évi közművelődési munkatervét és szolgáltatási tervét elfogadja.

Felelős: Máli Julia

Határidő: értelem szerint

4. Kökény Belterület 277 helyrajzi számú ingatlan hasznosítása

Máli Julia: Erre az ingatlanra a Lőrinc adott be vételi szándéknyilatkozatot tavaly, telephely létesítés és pályázat beadása okán volt erre szükség. Most ez vételi szándékká lépett elő.

Stiebel Lőrinc: A pályázat még mindig lóg a levegőben, közben az idő lejárt. Minden elkészült már ahhoz, nem akarom veszni hagyni most már. Decemberben kértem egy halasztást, nem történt semmi.

Máli Julia: Az értékbecslést láttatok. Tavaly volt, akiben kérdés merült fel. Van-e most kérdés? Mindenképpen kellő odafigyeléssel kell ezt a döntést meghozni.

Király Sándor: Mennyi volt az értékbecslés?

Máli Julia: 3.640.000,-Ft.

Király Sándor: Ez egy független értékbecslő. Ez a Lőrincnek megfelel? Ez senkiben nem keíthet negatív érzést.

Stiebel Lőrinc: Én kicsit soknak tartom, de inkább így legyen, mint hogy azt higgyék, én nyerek rajta. Én vízzel el tudom látni a telket. Elfogadom ezt az árat. Kis telephely bővítésről van szó. A cél, hogy a környezetbe illeszkedő épület legyen kialakítva. Fel fogja értékelni a környezetet.

Máli Julia: A szennyvízkiépítés garantált. Én egyet szeretnék kikötésként, a ránk váró szennyvízberuházás kapcsán. Amíg ez le nem zajlik, biztosíts lehetőséget a depózásra. Ha végeztek, a felhalmozott földet elviszik.

Stiebel Lőrinc: Én elfogadom az értékbecslő által adott összeget.

A Képviselő-testület – 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással– az alábbi határozatot hozta:

22/2023. (II.23.) Képviselő-testületi határozat

Kökény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Kökény Községi Önkormányzat tulajdonában lévő Kökény Belterület 277 helyrajzi számon nyilvántartott, 778 m² területű, „kivett, beépítetlen terület” megnevezésű ingatlant a Steibel Építőipari és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaságnak (székhelye: 7639 Kökény, Felsőhegy u. 23., cégjegyzékszám: 02-09-085170, adószáma: 27979943-2-02, képviseli: Stiebel Lőrinc Zsolt ügyvezető) eladja - a független ingatlanforgalmi értékbecslő által meghatározott - 3.640.000,- forint, azaz hárommillió-hatszáznegyvenezer forint vételáron. Az adásvétellel járó valamennyi költséget a vevő viseli.

Kökény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az adásvételi szerződés feltételeként kívánja kikötni, hogy a Kökény településen 2023. tavaszán induló csatornahálózat kiépítése projekt befejezéséig a Kökény Belterület 277 helyrajzi számú ingatlant a kivitelező – gépek és egyéb anyagok tárolására – használja.

A Képviselő-testület az adásvételi szerződés elkészítésével és a földhivatali eljárás lefolytatásával megbízza Dr. Jandó Péter ügyvédet.

A Képviselő-testület felkéri Polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére és az adásvételi szerződés megkötésére.

Felelős: Máli Julia polgármester

Határidő: 2023. augusztus 31.

5. Kőkény Belterület 125 helyrajzi számú ingatlan hasznosítása

Máli Julia: A tulajdoni lapot megkaptátok. Az Alsó közből nyíló, templom alatti területről van szó, egy erdős benőtt rész. Kajos Gyula felszólított, hogy takarítsuk ki ezt az ingatlanrészt.

Dr. Kislaki-Frank Brigitta: Kivett közútként szerepel a tulajdoni lapon ez a terület, nem csatlakozik semmilyen úthoz, csak két vége van. Az út minősítését meg kell szüntetnünk, hogy a Kormányhivatalnál az eljárást meg tudjam indítani. Nem funkcionáló útról van szó. Első körben az útüggyel kell egy hozzájárulás, hogy az út minősítés megszüntethető, ha ez megvan, akkor kell egy földmérés. Egy változási vázrajzzal egy más minősítést kap a terület, onnantól eladhatóvá válik a Kajos úr részére.

A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

23/2023. (II.23.) Képviselő-testületi határozat

Kőkény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőkény 125 hrsz-ú kivett közút tekintetében az út minősítés megszüntetése érdekében szükséges eljárást megindítja.

Felelős: Máli Julia polgármester

Határidő: értelem szerint

6. Egyéb aktualitások

a) Külterületi utas pályázat önerőjéről döntés

Máli Julia: A külterületi helyi közutak fejlesztése pályázat tekintetében kell a 069 és 079 hrsz-ú utak felújításával kapcsolatos nyertes pályázatok tekintetében egy döntést hozni, hogy a pályázat megvalósításához szükséges önerőt biztosítja az önkormányzat. Ezt már a pályázati anyaghoz csatolni kellett, de most számszerűsödött az összeg. Láttatok a kiküldött anyagot, szükséges önerő összege 4.696.184,-Ft.

A projekt forrásai az alábbiak szerint alakulnak:

A projekt teljes költsége összesen (Ft)	63 970 265
A projekt elszámolható költségei összesen (Ft)	62 393 775
A projekt nem elszámolható költségei összesen (Ft)	1 576 490
Támogatás összege (Ft)	59 274 081
Önerő (Ft)	4 696 184
Saját forrás (Ft)	4 696 184
Egyéb támogatás (Ft)	0
A Projekt nem elszámolható költségeire jutó önerő (Ft)	1 576 490

A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

24/2023 (II.23.) Képviselő-testületi határozat

Kökény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. sz. törvényben biztosított jogkörében eljárva a „Kökény külterületi helyi közutak felújítása (069; 072 hrsz.)” című pályázat támogatói döntésének ismeretében a projekt költségvetését elfogadja, az önerőt a projekt megvalósításához biztosítja és a költségvetésben elkülöníti az alábbiak szerint:

A projekt teljes költsége összesen (Ft)	63 970 265
A projekt elszámolható költségei összesen (Ft)	62 393 775
A projekt nem elszámolható költségei összesen (Ft)	1 576 490
Támogatás összege (Ft)	59 274 081
Önerő (Ft)	4 696 184
Saját forrás (Ft)	4 696 184
Egyéb támogatás (Ft)	0
A Projekt nem elszámolható költségeire jutó önerő (Ft)	1 576 490

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy az előleg igényléshez az önerő rendelkezésre állásáról szóló nyilatkozatot elkészítse, az előleg igénylési folyamatot elindítsa, a határozat végrehajtásához szükséges intézkedéseket megtegye.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

b) MUNIPOLIS kríziskezelési lehetőség

Máli Julia: A hét elején kaptam egy megkeresést, ami a MUNIPOLIS kríziskezelési lehetőség, ami arról szól, hogy egy csatornán keresztül lehet a leggyorsabban eljuttatni a híreket a lakossághoz, össze lehet kapcsolni a honlappal, a facebook oldallal, bármivel. Regisztrációhoz kötött, ha a lakosok regisztrálnak, akkor üzenetet küld, ha valami hír közzétételre kerül. Közvetlenül kapcsolódik az elérhetőségekhez. Véleményeztetni, szavaztatni lehet vele, sokkal több lehetőséget biztosít, mint a facebook, vagy a honlap. Ez a mini csomag díjmentes az első évben. Kríziscsomag a neve, mert rögtön gyors beavatkozást jelent. Biztosan gyorsítaná, közvetlenebbé tenné a kommunikációt?

Stiebel Lőrinc: Le kell tölteni hozzá egy app-ot?

Katona László: Hogy csatlakoznak hozzá az emberek?

Máli Julia: Van egy aktiválási űrlap, azzal tudunk mi, mint önkormányzat csatlakozni, utána a lakosok egyesével tudnak csatlakozni. Nem kell hozzá applikáció. Volt ennek egy leírása. Pogány kezdte ezt alkalmazni, nekik csak honlapjuk van, facebook oldaluk nincs. Összesen arról van szó, hogy gyorsítja a kommunikációt, attól függően, hogy mobil vagy vezetékes telefonnál regisztrál valaki. Az sms-nek és hangüzenetnek van egy minimális díja, a többi forma ingyenes.

Király Sándor: Az applikáció szűkítené a kört. Az idős embereknek nincs internete, applikációja, éves szinten 25 Ft/sms, 16 Ft/hangüzenet nem kevés összeg.

Máli Julia: Ez egy tesztidőszak december 31-ig, ha élesben indul, ennek lesz költsége kb. 30.000,-Ft/hó. Egyetlen előnye van szerintem, hogy egy csatornán lehet mindenkit elérni. Lehet, hogy hagyni kell, hogy kiforrja magát.

Katona László: Ha ennek ennyi a havi díja, ahhoz képest a szórólapozás mennyi?

Stiebel Lőrinc: Ha nem muszáj, ne döntsünk erről most, kicsit felesleges tartom. Ez egy bevetés. Gondolkodjunk el rajta.

Máli Julia: Ha nem lenne a facebook oldal, akkor elgondolkodtatóbb lenne.

a) Erdő kitisztítása

Máli Julia: Azt tudjátok, hogy megkezdődött az erdő kitisztítása a temető alatt, elég jó ütemben haladnak a munkálatok. Az elképzelés az lenne, hogy akinek még szüksége van fára, azt nem pénzzel támogatnánk, hanem kiosztanánk az erdőtisztítás során kitermelt fát. Hogy ezt gyorsabban tudjuk kezelni, szükség lenne arra, hogy ez a döntés polgármesteri hatáskörbe kerüljön, így nem kellene mindig megvárni a testületi ülést, és nem a testületnek kéne erről is döntenie. Azokról van szó, akik amúgy is rendszeresen települési támogatást kérnek, vagy kisnyugdíjasok.

Dr. Kislaki-Frank Brigitta: A rendeletben foglalt feltételeknek amúgy is meg kell felelnie. Az öregségi nyugdíjminimum 750 %-a, egyedülállóknál 800 %-a a jövedelemhatár. Különös méltánylást érdemlő esetben ettől eltekinthet a testület. Tavaly októberben döntöttek erről.

A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

25/2023 (II.23.) Képviselő-testületi határozat

Kökény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az önkormányzati tulajdonban lévő erdőterületek tisztításból nyert faanyag rendkívüli települési támogatásként történő kiosztásáról való döntést polgármesteri hatáskörbe átadja.

Felelős: Máli Julia polgármester

Határidő: értelem szerint

b) Stiebel Lőrinc javaslata

Stiebel Lőrinc: Elfogadtunk egy éves programtervet. Javaslom, hogy az ünnepekkel kapcsolatban jöjjön létre egy munkacsoport, amibe meghívást kaphatnak az egyesületek képviselői, lehetne delegálni egy képviselő tagot, benne lehetne a Dóri, mint közművelődési szakember. Dolgozzunk ki mondjuk a következő ülésre egy metódust, akár én megcsinálom, akár a Hivatal is elkészíthet egy eljárásrendet, és a következő ülésen dönthetünk róla. Ehhez hozzá lehet tenni, át ehet dolgozni.

Dr. Kislaki-Frank Brigitta: Én nagyon hálás vagyok, ha a testület részéről valaki ír egy előterjesztést, nekem nincs ezzel kapcsolatban ellenvetésem.

Stiebel Lőrinc: Én szívesen kidolgozom, de szeretném tudni, hogy van-e erre igény, mert feleslegesen nem dolgozom vele.

Máli Julia: Nem vagyok benne biztos, hogy ettől nagyobb béke lesz, ha részt kívántok venni benne, aktív részvételt várok tőletek. Én sok tetejét nem látom a bizottság létrehozásának. Az a kérésem, hogy ha az előterjesztést megírod, legyen konkrét javaslat, hogy a testületből kit delegáljunk. Legyen aktív tagja munkacsoportnak a testületből.

Stiebel Lőrinc: Én a Simai József képviselőt javaslom már most, mert neki van rendezvényszervezői tapasztalata. Ha ő nem vállalja, én magam vállalom.

Király Sándor: Én egyetértek a Lőrinc javaslatával, próbáljuk meg. A Joci személyére tett javaslattal is egyetértek.

Dr. Kislaki-Frank Brigitta: A munkacsoport javaslatot fog csak tenni, minden rendezvénnyel kapcsolatos döntést a testület fogja meghozni.

A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

26/2023 (II.23.) Képviselő-testületi határozat

Kökény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a következő testületi ülésre -az ünnepek lebonyolítására, programjainak szervezésére - egy munkacsoport létrehozásának, szervezésének, működésének részletszabályait kidolgozza.

Felelős: Stiebel Lőrinc, települési képviselő

Határidő: értelem szerint

Az ülés végeztével a Polgármester Asszony zárt ülést rendelt el.

K.m.f.



